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PRACTICA 10 – ORDENACION Y FILTRADO. SUBTOTALES 
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Codigo Marca Modelo Precio Cilindrada Tracción Peso Velocidad 
1 AUDI A2 1.4      18.451,07 €  1390 D 895 173 

2 AUDI A4 1.8 Turbo      28.300,00 €  1781 D 1375 222 

3 AUDI RS4 2.7 Quatro      74.525,50 €  2671 IP 1620 250 

4 AUDI TT 1.8T Coupé      32.870,00 €  1781 D 1205 228 

5 BMW 316i      24.010,43 €  1895 T 1285 200 

6 BMW 330Xi      39.576,65 €  2979 IP 1520 247 

7 BMW 330 Ci Cabrio      44.745,35 €  2979 T 1585 247 

8 BMW Z3 M Roadster      57.396,66 €  3201 T 1350 250 

9 CHRYSLER 
Stratus 2.5 Limited 
Cabrio      37.782,02 €  2497 D 1635 208 

10 CHRYSLER Viper Coupé      93.912,95 €  7990 T 1535 298 

11 CHRYSLER G Voyager 3,3 LE      32.322,43 €  3301 D 1855 177 

12 HONDA Legend 3.5i v6      47.780,46 €  3474 D 1670 215 

13 HONDA Prelude 2.2i VTEC  4WS      28.728,38 €  2157 D 1670 223 

14 HONDA NSX 3.2i V6 VTEC      96.161,94 €  3179 T 1410 275 

15 JAGUAR S Type 3.0 V6      41.229,43 €  2967 T 1628 234 

16 JAGUAR Sovereing 4.0      68.365,13 €  3996 T 1730 240 

        

 
 

A partir de la información contenida en la siguiente tabla, contestar las siguientes 
preguntas utilizando filtros: 
a- Cuántos coches hay de tracción delantera (D) 
b- Cuántos coches pesan menos de 1000 kg. 
c- Cuántos coches hay de tracción delantera y que pesen menos de 1000 kg. 
d- Cúantos coches superan los 225 km/h 
e- Cuántos coches hay que tienen una velocidad entre 250 y 300 km/h 
f- Cuál es el precio medio de los coches de la marca Jaguar 
g- Cuál es el precio medio de los coches de la marca Honda de tracción delantera 
h- Cuántos coches hay que superen la cilindrada de 2000 y su peso sea superior a 
1500 kg. o que sean de tracción total (T) y su velocidad sea superior a los 250 km/h 
i- Cuántos coches hay que su precio sea inferior a los 5 millones de pesetas y su 
tracción sea total, o que su velocidad no exceda de los 200 km/h. 
J-Ordena la tabla por el campo Precio. 
k- Ordena por marca y modelo. Aplica subtotales: promedio de precios por marca 


